

# „FÖLFEGYVERZETT” MUNKÁSOK NÉZTEK FARKASSZEMET A ROHAMRENDŐRÖKKEL

## El akarták bontani a házat



■ VÉSZTŐRŐL, MISKOLCRA ÉS HATVANBÓL IS JÖTTEK NYOMÁST GYAKOROLNI

Fotók: Miskolczi Róbert

Kalapáccsal, csákánnyal felfegyverkezett 80 építőmunkás akarta lebontani tegnap a szegedi Fehér T. és Társa Kft. székhelyét, mert állításuk szerint a cég 22 millióval tartozik az alvállalkozóknak. A nagy erővel kivonuló rendőrökkel előbb farkasszemet néztek a demonstrálók, majd felfüggesztették akciójukat.

### DOMBAI TÜNDE

Több mint 80 építőipari munkás gyűlt össze a Vállalkozók Érdekvédelmi Szövetségének (VÉSZ) felhívására tegnap reggel Szegeden. A helybeli, vérsztői, magyaróvári, miskolci, hatvani és más településekről érkezett munkások fűrőgépekkel, létrával, kalapáccsal, csákánnyal felfegyverkezve vonultak a Fehér T. és Társa Kft. Körtöltés utcai irodája elé, hogy házbontással nyomást gyakoroljanak a cégtulajdonos Fehér Tiborra. Szűcs László Baranya megyei vállalkozót kísértek, aki négy turisztikai létesítmény építómesterei munkáját látta el tíz hónapja a Dráva-projektben Siklóson, amelyben a fővállalkozó a szegedi Fehér volt. 44 millió forintot szerződtek, de mindezt csak a felét kapta meg. Az ötgyermekes vállalkozó könnyekkel küszködve mesélte, hogy adótartozás fejében már árverést írtak ki a házára. Többször megpróbált egyeztetni Fehér Tiborral, de az állítása szerint hol a szerb maffiával fenyegette meg, hol helikopterrel dicsekedett. Szűcs bírósághoz fordult, de azt mondta, a többéves eljárás közben ellehetetlenül, és nem jut a pénzéhez.

A VÉSZ faxon bejelentette a demonstrációt a rendőrségen, érkezésükkor tucatnyi rendőr állt a szegedi vállalkozó háza előtt. Egy óra múlva már 60 rendőr nézett farkasszemet a 80 bentani szándékozó munkással. Hozájuk később még 20 rohamrendőrt is kivezényeltek, és lezárták az utcát. Barta János rendőr alezredes próbált egyeztetni a munká-

sokkal, akik a rohamsisakok, gumibotok, pajzsok láttán egymásba karolva leültek az aszfaltra. A VÉSZ vezetője, Éliás Ádám cseppet sem jött ki a házból senki. Az állítólag bent tartózkodó Fehér Tibor telefonon annyit mondott: már így is többet fizetett a kelleténél. Biztonságban érzi magát, mert rendőrök őrzik a házat, de kijönni és „disznók közé keveredni” nem akar.

A rendőri egyeztetés nyomán a közvetlen érintett Szűcs László a rendőrségre ment, és feljelentést tett Fehér ellen az élete veszélyeztetése miatt. Azt mondta, elszántak és elkezdtek. Többségük túl van már a bírósági eljárás, rendőrségi feljelentésen. Nem sikerült hozzájutni a pénzükhöz. A 14 vállalkozás közül,



■ A SZERSZÁMOKAT VÉGÜL MÉGSEM HASZNÁLTÁK

➔ **ELŐZMÉNYEK.** 2008. június 6-án egy szaporcai építési vállalkozó tüntetett Fehér Tibor Körtöltés utcai cége előtt a ki nem fizetett munkáért. Szeptember 25-én a Vállalkozások Érdekvédelmi Szövetségének támogatásával Szűcs László megjelent a Körtöltés utcai cégnél, és mivel Fehér Tibor nem állt szóba vele, megbontotta az épület kapuját.

ahol kilátásba helyeztek ilyen nyomást, 10 tárgyalat, eggyel meg is egyeztek a sorstársai. Fehér az egyetlen, aki az általuk szabott fizetési határidőre a füle botját sem mozdította. Lapzártánk előtt a tüntetők elvonultak. Éliás Ádám azt mondta, felfüggesztették az akciót. Arról, hogy mikor folytatják és hogyan, nem árult el semmit. Fehér Tibor nem kívánt nyilatkozni.

➔ **DARVASI LÁSZLÓ**

## Hány az 56?

Jó elnökünk a festői Hortobágy után, hol darutollat is kapott - immár szokásosan - Erdélyben tesz látogatást. A Gárda és egyéb parlagirtó csatlományai Olaszliszán és más falvakban grasszálnak. Érdekesen araszolgat a Zuschlag-per, egy tévéműsorban Oroszlán Szonja színművész nő Heller Ágnes filozófusnak magyarázza el a málnavérrel lecsorgatott csokoládés desszert fölött, mi a katarzis lényege. Az országot roppogtatja a hitelválság. A Fradiban sok az idegenlégiós. A parlament dolgozik, szavaz, leszavaz, bevonul és kivonul, néha akasztási hajlamanak ad hangot - „lőgni fogsz!” -, és a magyar rendőrség éppúgy izgatottan készül az aktuális ünnepre, mint az Újdonász utcai harcok, akik követ, záptojást hasonlatos módon alkalmaznak, mint gyalázatos honlapot.

Ez van most.

Na, de mi köze mindennek ötvenhathoz, a forradalomhoz? Látszólag semmi. Vagyis akkor nem ezt akarta ötvenhat, ilyen országot, amiben élünk, ilyen házakat, kerteket, ilyen tévéműsorokat, ilyen munkahelyeket, alkalmazottakat, iskolákat, kórházakat, közlekedési és hétköznapi kultúrát?

➔ **Ötvenhat egy nemzet szabad, világra szóló mozdulata volt.**

Furcsán hangzik, de ezt akarta. Szabadságot akart, s ha nem lenne szabadság, a fentebbi felület és

önkényes országszék éppúgy nem jelenhetne meg, itt, ebben a lapban, ahogy nem repülhetne kő, tojás és a cigánysoron sem bögne a „Nagy-Magyarország-címeres” Kawasaki.

Ötvenhatnak a rendszerváltás óta számtalan narratívája szökkent szárba, borult virágba, ahogy tetszik, a lényeg, hogy ezek az elbeszélési módok hol kiegészítik egymást, hol vitáznak, hol pedig adáz ellenségei a másoknak, mintha ugyan lenne ötvenhatnak igazsága. Hogyne, bizony van, csak hogy nem egy!

Az elmúlt két esztendő évfordulós ihlettségében fogant ötvenhatos megemlékezések és művészeti produkciók - színházi bemutató Kaposvárott vagy a Katona József Színházban, illetve egynémely köztéri alkotás sorsa - mind azt mutatják, hogy nincs egyetlen ötvenhat. A volt ötvenhatosok vitái, perlekedései, feljelentései mind azt mutatják, nincs egy ötvenhat. A bíróságon feljelentett kaposvári darab története - Tóth Ilonkáról szól - azt mutatja, hogy nincs egy ötvenhat. Ami itt tabu, szentség és orákulum, az a másik oldalon keserű dilemma és tragikus sorsábrázolás tárgyává tett művészet, vagyis nincs egy ötvenhat. Hogy sokan, akik pedig ötvenhat letéteményeseinek, kizárólagos képviselőinek gondolják és hiszik magukat, mert harcoltak, és mert elítéltek, miközben ma számos ötvenhatos eszménnyel menetelnek, bicegnek és kiabálnak szembe, azt mutatja, hogy nincs egy ötvenhat.

Ötvenhat egy nemzet szabad, világra szóló mozdulata volt, sokat akart, és sokféleképpen. Ezt a szabad mozdulatot illik és kell is becsülni, és az emléket őrizni kell. Am e munka lassan a történészek dolga lesz, ünnepelni pedig így vagy úgy, mindenkinek lehet.

S hogy most éppen ez van, hogy ez lett belőle, egy ilyen ország, talán nem is ötvenhaton múlt, még ha éppenséggel ezt is akarta.

## Pusztamérgesi szál a gyilkossági ügyben

Az egyik bulvárlap tegnap újabb Csongrád megyei szálakról írt a balotaszállási brutális gyilkossággal kapcsolatban. Azt állították, hogy egy 19 éves pusztamérgesi lány, Kinga az élettársa az első számú gyanúsítottnak, B. Árpádnak. A lány családjának a tanyáján újabb bizonyítékra bukkantak: egy fegyvert ástak elő a földből.

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Lapunkban tegnap megírtuk, hogy egy 20 éves, jászszentlászlói férfit, B. Árpádot gyanúsítják azzal a brutálisan elkövetett gyilkossággal, melyet az eddigi szakértői vélemények szerint október 12-ére virradóra követett el egy balotaszállási tanyán. B. Árpád először azért vált gyanússá, mert a nyáron három hetet töltött vendégségben a tanyán élő 72 éves német állampolgárságú férfinál, T. Gyulánál és annak 39 éves nevelt fiánál.

A hatóságok gyilkosságra utaló nyomokat: 10 zsák hamut és benne emberi csontmaradványokat, illetve a házban véryomokat, egy véres baltát és talicskát találtak. A feltételezések szerint az idősebb férfi maradványaira bukkantak. Fiának nyoma veszett, a rendőrség körözi.

A Blikk tegnap a bűncselekmény további Csongrád megyei szálairól tudósított: B. Árpád, a szörnyű gyilkossággal gyanúsított férfi egy általános iskolai tanárnő 19 éves, pusztamérgesi főiskolás lányának, Kingának az élettársa. Az ő tanyájukról vitték el a

rendőrök vasárnap; ugyanezen a tanyán a disznóól mögött egy elásott fegyvert is megtaláltak.

B. Árpád előzetes letartóztatását indítványoztuk; T. Gyula tanyáján élt 3 hétig, egy héttel előtte elvitte az ott található, értékes elektronikai felszereléseket - amit megtaláltunk jászszentlászlói ingatlanján, illetve egy szegedi ingatlanban. A német férfi mobiltelefonját is megleltük nála. Egy ugyancsak hozzá köthető tanyán egy földbe ássott fegyvert is előkerült. A szakácsként dolgozó B. Árpád elismerte, hogy nagyjából egy héttel ezelőtt szegedi ismerőse és egy taxis segítségével elhurcolta az elektronikai felszereléseket. Azt állította, nem lopta. A gyilkosságot tagadja - mondta el lapunknak Nyikos Tamás, a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője. Azt, hogy a gyanúsítottnak valóban egy pusztamérgesi nő lett volna az élettársa, nem erősítette meg a szóvivő, és - a nyomozás érdekében - azt sem, hogy a pusztamérgesi tanyán fogták el.

Próbáltuk megkeresni a pusztamérgesi családot, de nem tudunk kapcsolatot teremteni velük. Az otthoni telefonjukat nem vették fel, Kinga édesanyját nem értük el az általános iskolában, ahol információk szerint dolgozik. A gyanúsított állítólagos élettársát, Kingát is próbáltuk utolérni: felkerestük abban a szegedi iskolában, ahol újságírást tanul, de nem jelent meg a tegnapi óráin. Évfolyamtársai szerint ez nem jellemző rá. Mobiltelefonja kicsöngött, de nem vette fel.

www.tmax.hu

**TMAX TOP 100** Tmax

100 db szalon, készletes, teszt, szállítási sérült autó ÓRIÁSI kedvezménnyel a TOYOTA Tmax márkakereskedésekben.

www.tmax.hu TODAY TOMORROW TOYOTA

TOYOTA Tmax

6728 Szeged, Dorozsmai út 9. - E-mail: szeged@tmax.hu  
Tel.: 62/551-700 - Fax: 62/551-701 - Mobil: 20/98-14-765

6800 Hódmezővásárhely, Szentó K. J. u. 17B. - E-mail: hmv@tmax.hu  
Tel.: 62/535-700 - Fax: 62/535-701 - Mobil: 20/98-14-765

## Gémesi Kisteleken

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Az elhúzódó pénzügyi válság és a romló finanszírozás következtében jövőre bizonytalanná válhat az önkormányzatok gazdálkodása - mondta Gémesi György, a Magyar Önkormányzatok Szövetségének elnöke tegnap Kisteleken, a Csongrád megyei polgármesterei klub rendezvényén. Az a fő probléma, hogy a bevételeknek csupán 40 százaléka a költségvetési forrás, a fennmaradó tételeket pedig befolyásolhatja a válság. Ilyen például az iparüzési adó, az ebből származó bevételek akár 15-20 százalékkal csökkenhetnek jövőre.

Az elmúlt évek nagymértékben csökkenő finanszírozása miatt az önkormányzatok hitelfelvételre, kötvénykibocsátásra kényszerültek. Számos önkormányzat esetében most indul el a tőketörlesztés is, a pénzügyi válság nyomán a deviza alapú hitelek esetében ez komoly többletterhet jelent majd - közölte Gémesi György.